AcTaHa- ctonuua Pecnybnuku
KaszaxcTaH

3aKpensieHne HaBblKOB YMHOXEHUA U OENEHNA Ha 2 U
3. ( YpOoK-aKcKypcus no r. ActaHa)

[lpoBena :
YyuTernb Ha4vanbHbIX KIacCcoB
[tocekoBa J1.b.
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HauynHaem pOBHO B CpPOK

Haw froMenLInn ypok.
MaTemMaTuKy Opy3bs

He NMOOUTb HUKAK Henb3A.
[lycTb cerogaHsa Ha ypoke

HamMm conyTcTByeT ycnex!
[NlonpuBeTCTBYEM rocrtem,

C HUMUN HaM BOABOUHe Tenneu!
[NMoxenaute HamMm yaa4uun

N yCcnewHoOCTU B npuaavy!



e

— ) P——




1 gocTonpumMmeYvyaTenbHOCTb-
banTtepek
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3afgada

CcHa4ana- 3 pasa no / y4eH1UKOB
NOTOM -€LlEe 6 Y4EeHNKOB
BCEro




2 pocTonpumeyartenbHOCTb.- XaH LUaTbIp
Apxutektop: HopmaH docTep
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Y3Haunte anuHy 3gaHmna XaH LaTtbip

2° 9+ 63=45+15:3= 6° 2+ 21:3=

48-18:3= 3+ 6+382= 27:9+15:3=

50 - 24:3= 3°9+63= 16:2+25=



3 QocTonpumMmeYvyaTernibHOCTbD.
CTONMNYHBLIN LUUPK.







OU3MMNHYTKaA



4 [locTonpumeyaTenbHOCTb-
PasBneKkatenbHbIU LEeHTP « [lymaH»







PelleHue ypaBHeHUM
1 BapuaHT

21:x=3 X *3=21 - tonwuHa cTekna
2 BapuaHT

430+a= 366+134 —anvHa TOHHENS
350-a=143+137






PoguHa! Yto ato, genywka?

OTO UBETHI, YTO PAcTyT B HALLEM Kpae.
OTO peKa, YTO B ropax HaluMX CKaYeT.
OTO 3aps, UTO rOpUT HE cropasi...
PoauHa - 3710 rnmasa TBoen Mambil,
[MonHble Cnes nnm B UICKOPKax cMexa.
PoauHa- 910 3akaT Hag nonsamu,
[Op HaLMX MUMBIX 3BOHKOE 3XO.
PoauHa - cnoBa He 3Hato YyaecHeu,
B HemM Hawn cka3kn n cnaBHble ObINN,



